

山东

山东朝阳矿业发生顶板事故

6名矿工被困井下,有关部门正全力施救

本报枣庄11月18日讯(记者孔红星 马明) 17日6时左右,位于枣庄市境内的山东省朝阳矿业有限公司发生一起冲击地压造成的顶板事故,正在井下施工的5名掘进工和1名安全员被困,救援人员正在全力施救。

18日上午,在朝阳矿业有限公司,所有无关人员被禁止出入公司,公司保安及滕州滨湖派出所民警维持治安秩序。记者注意到,公司院内停放了多辆急救车和警车。

据了解,事故发生后,山东省有关主管部门及枣庄市有关部门及时赶到现场,成立应急救援指挥部,组织救援。指挥部下设六个小组,现正按照职责展开有效的救援工作。从枣矿集团、淄矿集团、兖矿集团、新汶矿业集团等抽调的队员与朝阳煤矿的救援人员组成了上百人的救援队,共同进行救援。

据介绍,救援工作正在紧张地进行,包括及时恢复冒顶区的压风和供水,保障被困人员生存基本条件。同时,为了防止新的安全隐患发生,保障救援人员的安全,他们对冒顶区后路进一步加固。据勘测得知,被困矿工在井下约800米处,救援队伍和被困矿工暂时没有取得通讯联系。

经过一轮轮探讨,专家提出,将启用钻机加大作业力度,向冒顶区打钻,加快救援进程。目前,被困矿工所在位置处于掘进区,冒顶区距离矿工所在的掘进区有100余米的距离,但冒顶区的长度,目前无法准确测出。

据了解,冲击地压也称岩爆,是一种岩体中聚积的弹性变形能在一定条件下的突然猛烈释放,导致岩石爆裂并弹射出来的现象。顶板事故是指在地下采煤过程中,顶板意外冒落造成人员伤亡、生产终止的事故。



17日6时左右,位于枣庄市境内的山东省朝阳矿业有限公司发生一起冲击地压造成的顶板事故,6人被困。 本报记者 孔红星 摄

本周冷空气活跃
降温幅度6~8℃

本报济南11月18日讯(记者 刘红杰) 从省气象台获悉,未来一周我省冷空气活动频繁,晴好天气将在周四前后告一段落。这次冷空气带来的影响主要是大风降温,过程降温幅度在6~8℃。

周一,半岛地区天气多云转晴,最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区0℃左右,其他地区3℃左右。

周二,全省天气晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区1℃左右,其他地区4℃左右。

周三,全省天气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区2℃左右,其他地区5℃左右。

周四~周五,鲁东南和半岛地区天气多云转阴有小雨雪,其他地区天气多云。渤海、渤海海峡、黄海北部和中部南风5~6级转北风7级阵风8~9级;内陆地区南风2~3级转东北风4级左右。

济南警方集中查处非法养犬

一户居民家中养犬十几只网上售卖,邻居不堪其扰报警

本报济南11月18日讯(记者杜洪雷) 在济南玉函小区一栋居民楼里,一户居民在家里养泰迪狗,配种生了十几只小狗后,再通过网络对外销售。狗的叫声和异味让周围邻居深受其扰,无奈报警求助。18日,济南警方对各类非法养犬行为进行了集中查处。

“有一户人家养了十多只狗,叫声和异味让邻居们受不了。”18日上午,济南市公安局治安支队养犬管理稽查队接到群众举报,在玉函小区一居民楼,六楼一户人家非法养犬。

民警随后来到这户居民家中,在门外就闻到了一股难闻的异味。“我们接到举报,你家中是不是养了十多只小狗?”民警一边询问,一边进入房间查看。房间内味道很大,一个房间内传来狗叫声,一个笼子里面有两只小泰迪狗。

“是不是其他地方还有狗?”民警在房间发现了两个大笼子,里面并没有狗。“我们前两天都处理了。”该户居民家中一女子回答道。“你楼上还有没有小狗?”民警发现该户居民家上面还有一层,于是上楼查看。“楼上没了。”一名年轻男子连连解释。

民警并没有相信,而是直接上楼。结果,民警在楼上发现了两笼子小狗,一共有12只。“这个怎



省城一户居民网上卖小狗,稽查队员没收了该居民家的十余只小狗。 本报记者 杜洪雷 摄

么解释?”民警问。“小狗还没有三个月,可以不办狗证。”女子说道。“按照规定,重点管理区内一户只能养一只,你这是养了多少只?”民警说。

民警随后在该户居民家开着的电脑上看到,打开的页面显示卖泰迪狗。原来,这户居民在家里

给狗配种,生下小狗后通过网络进行销售。

“这么大的味道,而且狗叫声很大,邻居实在是受不了才向我们举报。”民警随后按照相关规定,对犬只进行了没收,还会对该住户进行相应的处罚。

“这些小狗会暂时放到宠物

医院进行喂养,将来会让市民对犬只进行领养。”稽查队负责人赵志涛说。

18日上午,稽查队还接到群众报警,在英雄山路上一条疯狗差点咬了一位老人,稽查队员迅速赶到现场,将流着口水的疯狗抓住,装进了铁笼子。

赴泰国航班延误
260名游客误行程

本报济南11月18日讯(记者 乔显佳) 记者18日晚获悉,因为飞机航班延误,260名省内游客未能按时于17日晚飞赴泰国旅游,延误一天后于18日晚间成行。

据参加该团的潍坊一位女游客介绍,她和新婚丈夫从当地某旅行社报名到泰国蜜月旅行。17日下午到济南,准备乘坐当晚航班飞赴泰国。不想航班并没有如约前来。按照带队导游的说法,航班因泰国方面航空管制的原因来不了。她和另外一批游客被旅行社临时安排在黄台大酒店入住。18日晚7点40分,航班才到。

据了解,参加该团的260名游客来自全省各地,由多家旅行社组织。在济南成团后,到了泰国将分开旅游。省旅游投诉中心相关负责人说,按照旅行社条例,这些行程被延误的游客可在返程之后向组团社索赔,后者按照责任认定向航空公司索赔。

济南广场汽车站

欢迎您

齐鲁晚报 济南广场汽车站

购票网址: www.JNGCQCZ.com